

## Περιεχόμενα

1. ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΓΙΑ FUEL PASS 3 ΑΦΗΣΕ Ο ΚΩΣΤΑΣ...	<u>ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ 11/04/2023 σελ. 15</u>
2. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	<u>ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ 11/04/2023 σελ. 17-20,29-32</u>
3. ΠΟΣΟ ΘΑ ΑΥΞΗΘΟΥΝ ΟΙ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΕΣ	<u>ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 11/04/2023 σελ. 15</u>

## 1. ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΓΙΑ FUEL PASS 3 ΑΦΗΣΕ Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΚΡΕΚΑΣ

Μέσο: . . . . . ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 11/04/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 11/04/2023

Σελίδα: . . . . . 15



### **Ανοιχτό "παράθυρο" για Fuel Pass 3 άφησε ο Κώστας Σκρέκας**



**Ανοιχτό** το ενδεχόμενο να δοθεί τρίτο Fuel Pass άφησε ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Κώστας Σκρέκας. Μιλώντας στον ΣΚΑΪ και ερωτηθείς σχετικά, ανέφερε ότι και στη χώρα μας είναι πολύ ακριβά τα καύσιμα κίνησης.

"Παρακολουθούμε την εξέλιξη, αν δούμε ότι οι τιμές λιανικής ανεβαίνουν σε όλα τα επίπεδα, εδώ είμαστε να στηρίξουμε όπως το κάναμε και με το fuel pass" τόνισε ο κ. Σκρέκας.

## 2. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: . . . . . ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 11/04/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 11/04/2023

Σελίδα: . . . . . 17



ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

# ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ • ΜΕΓΑΛΗ ΤΡΙΤΗ 11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023 #778

**Αιτήσεις-  
εξπρές για  
1.043 μόνιμες  
και εποχικές  
προσλήψεις  
μέσα στον  
Απρίλιο**

ΣΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ, ΔΗΜΟΥΣ,  
ΔΕΚΟ, ΜΟΥΣΕΙΑ, ΟΚΑΝΑ, ΔΕΔΔΗΕ

σελ. 2-7



**150**  
συνοροφύλακες  
σε Ροδόπη  
και Καβάλα

σελ. 2

**79**  
γιατροί και  
νοσηλεύτες  
στον ΟΚΑΝΑ

σελ. 3

**52**  
μόνιμοι στο  
υπουργείο  
Ψηφιακής  
Διακυβέρνησης

σελ. 3

**240**  
συμβασιούχοι  
στον ΔΕΔΔΗΕ

σελ. 4

**98**  
θέσεις  
εποχικών σε  
αρχαιολογικούς  
χώρους

σελ. 5





218



ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μεγάλη Τρίτη 11 Απριλίου 2023 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

EDITORIAL

Του Γιάννη Ευαγγελίδη

jevaggelids@e-typos.com



Ο γραπτός διαγωνισμός

Τα αποτελέσματα του πανελληνίου γραπτού διαγωνισμού του ΑΣΕΠ 2Γ/2022 για το Δημόσιο αναμένεται να εκδοθούν περί τα μέσα Μαΐου. Αρχικά, ο πρόεδρος της Ανεξάρτητης Αρχής, Αθ. Παπαϊωάννου, είχε κάνει λόγο για αμέσως μετά το Πάσχα, ωστόσο, σύμφωνα με νεότερες εκτιμήσεις, φαίνεται πως θα υπάρξει καθυστέρηση.

Η προεκλογική αναστολή των προσλήψεων δεν θα επηρεάσει καθόλου τις διαδικασίες του διαγωνισμού, καθώς σύμφωνα με πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση του υπουργείου Εσωτερικών προβλέπεται εξαίρεση για τις ενέργειες που απαιτούνται για την ολοκλήρωση του δεύτερου σταδίου του πανελληνίου γραπτού διαγωνισμού.

Σημειώνουμε ότι στις γραπτές εξετάσεις συμμετείχαν 76.799 υποψήφιοι, οι οποίοι θα καλύψουν τις θέσεις εργασίας που θα προκηρυσσούνται σε διάστημα δύο ετών στο Δημόσιο για 57 ειδικότητες Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης. Η βαθμολογία των γραπτών βρίσκεται ακόμα σε εξέλιξη, στη σκιά έντονων διαμαρτυριών υποψηφίων για την ορθότητα συγκεκριμένων απαντήσεων και τα προβλήματα που παρουσιάστηκαν στις φωτοτυπίες των θεμάτων σε ορισμένα εξεταστικά κέντρα.

Πάντως, τα γραπτά θα περάσουν και δεύτερη φορά από τη σάρωση των μηχανημάτων «σκάνερ», προκειμένου να ελαχιστοποιηθεί η πιθανότητα λάθους, και ας ελπίσουμε ότι δεν θα προκύψουν άλλα προβλήματα σε ένα διαγωνισμό που έγινε για να στελεχωθούν άμεσα οι υπηρεσίες και οι φορείς που έχουν ανάγκη προσωπικού, να προσλαμβάνονται οι καλύτεροι και χωρίς τις χρονοβόρες διαδικασίες που ισχύουν σήμερα με τις προκηρύξεις.

## ΥΠ. ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ 150 συνοροφύλακες σε Ροδόπη και Καβάλα

Την πρόσληψη 150 συνοροφύλακων στη Ροδόπη και την Καβάλα ανακοίνωσε το υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου. Οι προσλήψεις χρηματοδοτούνται από το Εθνικό Πρόγραμμα του

Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ενταξης και του Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η δράση στοχεύει στην αποτελεσματική φύλαξη των συνόρων μέσω της ενίσχυσης των Διευθύνσε-

ων Αστυνομίας Ροδόπης και Καβάλας για τη βελτίωση της επιχειρησιακής ανταπόκρισης σε θέματα ελέγχου και φύλαξης συνόρων στις αντίστοιχες περιφερειακές ενότητες. ■

Τα κριτήρια για τους υποψηφίους



ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Η πρόσληψη των συνοριακών φυλάκων ορισμένου χρόνου γίνεται με βάση τα κατωτέρω αντικειμενικά κριτήρια/ιδιότητες των υποψηφίων: 1. Τον γενικό βαθμό Απολυτηρίου Λυκείου ή Πτυχίου ΤΕΕ (Β' κύκλου) στην κατηγορία Α' (80%), ενώ στην κατηγορία Β' (20%) ως βάση υπολογισμού λαμβάνεται υπόψη η βαθμολογία του Πτυχίου ΤΕΕ (Β' κύκλου) ή του Πτυχίου ΕΠΑΛ. 2. Την περιοχική κατοικία τους. 3. Το επίπεδο γνώσης ξένης γλώσσας. 4. Την κατοχή τίτλου σπουδών δημόσιου ΙΕΚ ειδικότητας «Στέλεχος Ασφαλείας Προσώπων και Υποδομών» ή «Στέλεχος Υπηρεσιών Ασφαλείας».

Τίτλο σπουδών ιδιωτικού ΙΕΚ, έστω και αν χαρακτηρίζονται ισότιμοι, δεν λαμβάνονται υπόψη. 5. Την εκπλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων ως έφεδροι αξιωματικοί ή σε Ειδικές Δυνάμεις ή ως ΕΠΥ ή ως ΕΠΟΠ στις Ενοπλές Δυνάμεις ή στην Προεδρική Φρουρά. 6. Την κατοχή άδειας οδήγησης μοτοποδηλάτου, μοτοσικλέτας ή αυτοκινήτου. 7. Αν είναι τέκνο προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας που δολοφονήθηκε ή τραυματίστηκε θανάσιμα κατά την εκτέλεση του καθήκοντος και εξαιτίας αυτού. 8. Αν είναι γονέας ή τέκνο πολύτεκνης ή τρίτεκνης οικογένειας.

## 7 ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ

Η Δημοτική Κοινωνική Επιχείρηση Ωραιόκαστρου ανακοινώνει την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου συνολικά επτά (7) ατόμων με σύμβαση ΙΔΟΧ διάρκειας έξι (6) μηνών για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, κατά περίπτωση, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (info@dikao.gr) είτε ταχυδρομικά στην ακόλουθη διεύθυνση: Δημοτικό Κολυμβητήριο Ωραιόκαστρου, Λόρδου Βύρρα με Θεσσαλονίκης, Τ.Κ. 57013, Ωραιόκαστρο Θεσσαλονίκης (τηλ.: 2310 809323).

## ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

Η πρόεδρος του Δ.Σ. του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικού αριθμού ενός (1) ΔΕ Βοηθού Βρεφονηπιοκόμου, προς κάλυψη των αναγκών του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στα γραφεία του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης ή να τη στείλουν με συστημένη επιστολή (Δ/νση: Παλιό Δημαρχείο (Πλατεία Δημοκρατίας), Προσοτσάνη Δράμας, 66200, Δράμα (τηλ.: 2522350180, 82 και 87). Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλλουν την αίτησή τους και τα δικαιολογητικά από την επομένη της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του ΝΠΔΔ μέχρι και τις 20-4-2023.

## 40 ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΣΤΗΝ ΕΚΑΠΥ

Το υπουργείο Υγείας ανακοίνωσε την πρόσληψη 40 εργαζομένων για την κάλυψη θέσεων εργασίας στην Εθνική Κεντρική Αρχή Προμηθειών Υγείας (ΕΚΑΠΥ). Οι προσλήψεις αφορούν 40 άτομα με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για χρονική διάρκεια τριών ετών, από την υπογραφή κάθε σύμβασης, για την κάλυψη των ιδιαίτερων αναγκών της Εθνικής Κεντρικής Αρχής Προμηθειών Υγείας.

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

Οι ειδικότερες αφορούν διοικητικό και οικονομικό προσωπικό, στατιστικών, Πληροφορικής, φαρμακοποιών, ηλεκτρονικών μηχανικών, χημικών, διοικητικού και λογιστικού (2 θέσεις), τεχνολόγων τροφίμων και τεχνολογίας ιατρικών οργάνων. Αναλυτικά οι θέσεις είναι: ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού (18 θέσεις), ΠΕ Οικονομικού (3 θέσεις), ΠΕ Στατιστικών (3 θέσεις), ΠΕ Πληροφορικής

(3 θέσεις), ΠΕ Φαρμακοποιών (2 θέσεις), ΠΕ Ηλεκτρονικών Μηχανικών (2 θέσεις), ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών (1 θέση), ΠΕ Χημικών (1 θέση), ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού (2 θέσεις), ΤΕ Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας (1 θέση), ΤΕ Λογιστικού (1 θέση), ΤΕ Τεχνολόγων Τροφίμων (1 θέση), ΤΕ Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων (1 θέση) και ΤΕ Πληροφορικής (1 θέση).





ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ | Μεγάλη Τρίτη 11 Απριλίου 2023

Α ΕΡΓΑΣΙΑΣ



19 | 3



Ζητούνται για ένα έτος

ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ

# 79 προσλήψεις στον ΟΚΑΝΑ

**Ο**ργανισμός Κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ), για την κάλυψη των αναγκών του σε προσωπικό και για την προώθηση λειτουργία των Μονάδων/Υπηρεσιών του, ενδιαφέρεται να συνεργαστεί με Ιατρούς, Ψυχολόγους, Κοινωνικούς Λειτουργούς και Νοσηλεύτριες/τριες, με σύμβαση ανεξάρτητων υπηρεσιών, υπό καθεστώς έκδοσης δελτίου απόδειξης παροχής υπηρεσιών για τις παρεχόμενες υπηρεσίες τους, για χρονικό διάστημα έως ένα (1) έτος και ως ακολούθως: ΑΤΤΙΚΗ - Ιατρός Βιοπαθολόγος ΠΕ: 1 θέση - Ιατρός Ψυχίατρος ΠΕ: 15 θέσεις - Γενικός Ιατρός ή Ιατρός Παθολόγος

ΠΕ: 7 θέσεις - Κοινωνικής Εργασίας (Κοινωνικός Λειτουργός) ΠΕ ή ΤΕ: 5 θέσεις - Νοσηλεύτρις ΠΕ ή ΤΕ: 7 θέσεις - Ψυχολόγοι ΠΕ: 4 θέσεις. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - Ιατρός Ψυχίατρος ΠΕ: 9 θέσεις - Κοινωνικής Εργασίας (Κοινωνικός Λειτουργός) ΠΕ ή ΤΕ: 4 θέσεις - Ψυχολόγοι ΠΕ: 2 θέσεις - Νοσηλεύτρις ΠΕ ή ΤΕ: 4 θέσεις. ΠΙΕΡΙΑ (ΚΑΤΕΡΙΝΗ) - Ιατρός Ψυχίατρος ΠΕ: 1 θέση - Νοσηλεύτρις ΠΕ ή ΤΕ: 1 θέση. ΡΕΘΥΜΝΟ - Ιατρός Ψυχίατρος ΠΕ: 1 θέση - Νοσηλεύτρις ΠΕ ή ΤΕ: 1 θέση. ΠΙΡΕΒΕΖΑ - Ιατρός Ψυχίατρος ΠΕ: 1 θέση. ΣΕΡΡΕΣ - Ιατρός Ψυχίατρος ΠΕ: 1 θέση. ΜΕΣΣΗΝΙΑ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ) - Γενικός Ιατρός ΠΕ: 1 θέση. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡ-

ΝΑΝΙΑ (ΑΓΡΙΝΙΟ) - Γενικός Ιατρός ΠΕ: 1 θέση. ΡΟΔΟΠΗ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) - Γενικός Ιατρός ΠΕ: 1 θέση. ΕΥΒΟΙΑ (ΧΑΛΚΙΔΑ) - Γενικός Ιατρός ΠΕ: 1 θέση. ΑΧΑΪΑ - Κοινωνικής Εργασίας (Κοινωνικός Λειτουργός) ΠΕ ή ΤΕ: 1 θέση - Νοσηλεύτρις ΠΕ ή ΤΕ: 4 θέσεις - Ψυχολόγοι ΠΕ: 2 θέσεις. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Ψυχολόγος ΠΕ: 1 θέση. ΙΩΑΝΝΙΝΑ - Νοσηλεύτρις ΠΕ ή ΤΕ: 1 θέση. ΡΟΔΟΣ - Ιατρός Ψυχίατρος ή Γενικός Ιατρός ή κάθε άλλης Κλινικής Ειδικότητας: 1 θέση - Κοινωνικής Εργασίας (Κοινωνικός Λειτουργός) ΠΕ ή ΤΕ: 1 θέση. ■

**ΑΙΤΗΣΕΙΣ**

Οι ενδιαφερόμενοι, οι οποίοι κατέχουν τα γενικά και απαραίτητα τυπικά προσόντα των προκηρυσσομένων θέσεων, όπως αυτά αναγράφονται ανωτέρω, πρέπει να αποστείλουν μόνο με συστημένη επιστολή στον ΟΚΑΝΑ, στη διεύθυνση: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ - ΟΚΑΝΑ, Αβέρωφ 21, 10433 - Αθήνα, για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος - Πόλη - Θέση (αναλυτικά η ειδικότητα). Η προθεσμία υποβολής της Αίτησης-Υπεύθυνης Δήλωσης με τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά άρχισε στις 5-04-2023, ημέρα Τετάρτη, και λήγει στις 19-04-2023, ημέρα Τετάρτη.

## 4 ΣΤΟΝ Δ. ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ

Ο Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιαιτέρου δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τεσσάρων (4) ατόμων για την υλοποίηση της δράσης «Πρώιμη και υποστήριξη παιδιών για την έναρξη τους στην προσχολική εκπαίδευση, καθώς και για την πρόβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και

ατόμων με αναπηρία σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης της χρονικής περιόδου 2022-2023» στον Δήμο Αγίων Αναργύρων - Καματερού, που εδρεύει στους Αγίους Αναργύρους της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών, και συγκεκριμένα του εξής: 2 ΥΕ Βοηθών Μαγείρων και 2 ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας - Βοηθητικών Εργασιών. Αιτήσεις

στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Αγίων Αναργύρων - Καματερού, Δημοκρατίας 61, Τ.Κ. 135 61, Αγίοι Ανάργυροι, απευθυνόντάς τις στο Γραφείο Προσωπικού, υπόψη κ. Λουκίας Θεοδωροπούλου (τηλ. επικοινωνίας: 2132023674).



ΕΩΣ 21/4  
ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ  
52 ΜΟΝΙΜΟΥΣ

Εκδόθηκε από το Εθνικό Τυπογραφείο η προκήρυξη 1Κ/2023 του ΑΣΕΠ, η οποία προβλέπει την πλήρωση, με σειρά προτεραιότητας, 52 θέσεων μόνιμου προσωπικού και προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου (ΙΔΑΧ) στο υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης. Στην προκήρυξη μπορούν να συμμετάσχουν απόφοιτοι Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης. Πιο συγκεκριμένα, οι ειδικότητες που ζητούνται στην 1Κ/2023 προκήρυξη του ΑΣΕΠ είναι οι εξής: Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης - σαράντα επτά (47) θέσεις (ΠΕ Πληροφορικής, ΠΕ Μηχανικών, ΠΕ Νομικών), Τεχνολογικής Εκπαίδευσης - πέντε (5) θέσεις (ΠΕ Πληροφορικής). Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής λήγει στις 21 Απριλίου 2023.

**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ**

Όσοι υποψήφιοι κληθούν από το ΑΣΕΠ πριν τη σύνταξη των προσωρινών πινάκων κατάταξης και διορισμένων/προσληπτέων πρέπει μέσα σε προθεσμία δέκα (10) εργάσιμων ημερών που ορίζεται από το ΑΣΕΠ να υποβάλουν σε ηλεκτρονική μορφή, σύμφωνα με σχετική Ανακοίνωση που θα εκδοθεί, τα απαιτούμενα κατά περίπτωση δικαιολογητικά για την απόδειξη των προσόντων, των κριτηρίων ή/και των ιδιοτήτων τους, που λαμβάνονται υπόψη βάσει της αιτήσεώς τους για τον καθορισμό της σειράς προτεραιότητας στους πίνακες κατάταξης, ήτοι: 1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή της σχετικής προσωρινής βεβαίωσης της αρμόδιας Αρχής ή των κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου (δηλ. αυτών όπου αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου) ή των δύο όψεων της άδειας οδήγησης ή των κρίσιμων σελίδων του ατομικού βιβλιαρίου Υγείας οποιουδήποτε ασφαλιστικού φορέα. Αν από αυτά δεν προκύπτει η ημερομηνία γεννήσεως, πρέπει να προσκομισθεί και πιστοποιητικό ή βεβαίωση γεννήσεως. 2. Τα απαραίτητα κατά περίπτωση δικαιολογητικά με τα οποία αποδεικνύονται τα προσόντα, κριτήρια ή οι ιδιότητες που επικαλούνται οι υποψήφιοι με την αίτηση συμμετοχής τους.





Σε 22 περιοχές σε όλη την Ελλάδα

ΓΙΑ ΟΚΤΩ ΜΗΝΕΣ

# 240 εποχικοί στον ΔΕΔΔΗΕ

**Μ**ε 240 εποχικούς υπαλλήλους ενισχύεται ο ΔΕΔΔΗΕ σε διάφορες περιοχές. Το νέο προσωπικό θα υπογράψει οκτάμηνες συμβάσεις εργασίας. Η κατανομή των θέσεων ανά περιοχή είναι: ΔΕΔΔΗΕ Κατερίνης (6 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Κέρκυρας (6 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Αττικής (100 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Ιωαννίνων (9 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Τρίπολης (4 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Κορίνθου (4 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Λέσβου (9 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Καβάλας (5 θέσεις),

ΔΕΔΔΗΕ Σπάρτης (2 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Ξάνθης (6 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Αργινίου (2 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Πύργου (2 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Αλεξανδρούπολης (7 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Σερρών (8 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Κιλκίς (6 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Αγίου (3 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Βέροιας (5 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Πάτρας (3 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Δυτικών Κυκλάδων (8 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Πολυγύρου (5 θέσεις), ΔΕΔΔΗΕ Μακεδονίας - Θράκης (22 θέσεις) και ΔΕΔΔΗΕ Ρόδου (18 θέσεις). ■

**ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ**

Οι ειδικότητες που ζητούνται είναι: ΔΕ Ηλεκτροτεχνικοί Δικτύων (Γ4/Α), ΔΕ Οδηγοί - Μηχανοδηγοί - Χειριστές (Οδηγοί). Για τις θέσεις των ηλεκτροτεχνικών ζητούνται: 1) Άδεια άσκησης επαγγελματία Ηλεκτροτεχνίτη ΣΤ' ειδικότητας Εναερίων και Υπογείων Δικτύων ή Βεβαίωση αναγγελίας Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Α' ειδικότητας του Π.Δ. 108/2013, όπως ισχύει. 2) Ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγ-

γελματικού Λυκείου ή Επαγγελματικών Σχολών ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή Σχολών Μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. 3) Εξειδικευμένη εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών ως Ηλεκτροτεχνίτης ΣΤ' ειδικότητας σε εργασίες λειτουργίας, συντήρησης και επισκευής Εναερίων ΚΟΛ Υπογείων Δικτύων Μέσης και Χαμηλής Τάσης.

## 8 ΣΤΟ ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Το ΝΠΔΔ «Σπήλαιο Περάματος Ιωαννίνων» ανακοινώνει την πρόσληψη προσωπικού, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά οκτώ (8) ατόμων, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών με την παροχή υπηρεσιών έναντι ανατίμησης του ΝΠΔΔ «Σπήλαιο Περάματος Ιωαννίνων», που εδρεύει στο Πέραμα της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων: 6 ΔΕ Οδηγών Επισκεπτών Σπηλαίου, 1 ΔΕ Επιμελητών Εισπράξεων και 1 ΔΕ Οδηγών Τουριστικού Τρένου.



**ΑΙΤΗΣΕΙΣ**

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, στην ακόλουθη διεύθυνση: Σπήλαιο Περάματος Ιωαννίνων, Σπηλαίου 19, Πέραμα Ιωαννίνων, Τ.Κ. 45500 (τηλ. επικοινωνίας: 2651081650).

## 15 ΑΤΟΜΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΛΟΥ - ΝΕΣΤΟΡΟΣ

Ο Δήμος Πύλου - Νέστορος ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δεκαπέντε (15) ατόμων, για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα του Δήμου Πύλου - Νέστορος, που εδρεύει στην Πύλο, της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας, και συγκεκριμένα τους εξής: 2 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου, 3 ΔΕ Οδηγών Απορριμματοφόρων και 10 ΥΕ Εργατών Καθαριότητας (Συννοδοί Απορριμματοφόρου). Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε ηλεκτρονικά (prosopiko@1488.syzefxis.gov.gr) είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε ταχυδρομικά, στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Πύλου - Νέστορος, Τ.Κ. 24001, Πύλος (τηλ. επικοινωνίας: 2723360252).



## 19 ΑΤΟΜΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΧΑΛΚΙΔΟΝΟΣ

Ο Δήμος Χαλκιδόνος ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δεκαεννιά (19) ατόμων, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Χαλκιδόνος, που εδρεύει στα Κουφάλια της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης, και συγκεκριμένα τους εξής: 1 ΠΕ Διοικητικού, 1 ΤΕ Διοικητικού, 1 ΔΕ Οδηγών Γεωργικού Ελκυστήρα, 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων (εκακαφέας-φορτωτής), 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων (πολυμηκάνημα - χορτοκοπτικό), 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων (φορτωτής), 1 ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργων (σάρωθρο), 8 ΥΕ Εργατών/Εργατριών Καθαριότητας και 4 ΥΕ Συννοδών Απορριμματοφόρων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν κατά περίπτωση την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1 ΠΕ/ΤΕ ή ΣΟΧ 2 ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Χαλκιδόνος, Εθνικής Αντιστάσεως 36-38, Τ.Κ. 57100, Κουφάλια, Γραφείο Πρωτοκόλλου (τηλ.: 2391330143).





ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

# 98 εποχικοί σε αρχαιολογικούς χώρους

**Σ**ε μουσεία και εφορείες αρχαιοτήτων θα προσληφθούν 98 εποχικοί υπάλληλοι. Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών. Για τις θέσεις των αρχαιολόγων ζητούνται: Πτυχίο Ιστορίας - Αρχαιολογίας με ειδίκευση στην Αρχαιολογία και την Ιστορία Τέχνης ή Αρχαιολογίας ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο της αλλοδαπής, αναγνωρισμένο από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.

Άριστη γνώση της αγγλικής ή γαλλικής ή γερμανικής ή ιταλικής γλώσσας. Αποδεδειγμένη γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: **Α)** επεξεργασίας κειμένων, **Β)** υπολογιστικών φύλλων και **Γ)** υπηρεσιών Διαδικτύου. Αποδεδειγμένη εμπειρία (τουλάχιστον 6μηνη) συναφή με το αντικείμενο της προκηρυσσόμενης θέσης (αφορά στο 60% των προκηρυσσόμενων θέσεων). Οι υποψήφιοι

**ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ**  
semmanouidou@e-typos.com

για τις θέσεις των Αρχιτεκτόνων Μηχανικών οφείλουν να διαθέτουν Πτυχίο ή δίπλωμα Αρχιτέκτονα Μηχανικού ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα ΕΑΠ (ΑΕΙ) ή ΠΣΕ (ΑΕΙ) ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή ΕΑΠ (ΑΕΙ) ή ΠΣΕ (ΑΕΙ) εσωτερικού ή ισότιμο τίτλο αντίστοιχης ειδικότητας σχολών εξωτερικού. Ανάμεσα στα δικαιολογητικά που θα πρέπει να καταθέσουν οι υποψήφιοι για τις εποχικές θέσεις περιλαμβάνονται η αίτηση, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, αντίγραφα τίτλου σπουδών και φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας. ■



Ζητούνται αρχαιολόγοι, συντηρητές, μηχανικοί και εργάτες

**2 ΥΔΡΟΝΟΜΕΙΣ ΣΤΗ ΔΕΥΑ ΘΕΡΜΗΣ**

Ο πρόεδρος της ΔΕΥΑ Θέρμης ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δύο (2) υδρονόμεμους. Για να εκλεγεί κάποιος υδρονόμεμος πρέπει: α. Να έχει την ελληνική ιθαγένεια. β. Να έχει συμπληρώσει το 23ο έτος της ηλικίας του και να μην έχει υπερβεί το 60ό. γ. Να γνωρίζει ανάγνωση και γραφή. Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλουν σχετική αίτηση συμμετοχής - προτίμησης, στην οποία υποχρεωτικά θα δηλώνουν την Τοπική Κοινότητα στην οποία επιθυμούν να απασχοληθούν. Κάθε υποψήφιος μπορεί να δηλώσει μία μόνο Τοπική Κοινότητα. Μαζί με την αίτηση θα πρέπει να υποβληθούν και τα παρακάτω δικαιολογητικά: 1) Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, 2) Πιστοποιητικό Γέννησης. Πληροφορίες παρέχονται στα γραφεία της ΔΕΥΑ Θέρμης, Παλαιολόγων 4, Θέρμη (τηλ.: 2310-460534) έως και 19/04/2023.

**6 ΑΤΟΜΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΑΓΚΑΔΑ**

Ο Δήμος Λαγκαδά ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά έξι (6) υδρονόμεμους άρδευσης για την αρδευτική περίοδο 2023, με τους όρους που αναφέρονται παρακάτω και καλεί όσους ενδιαφέρονται να καταθέσουν τις αιτήσεις τους στα γραφεία της ΔΕΥΑΛ στον Λαγκαδά (Ματαπά 3 - 1ος όροφος). Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν σχετική αίτηση συμμετοχής - προτίμησης (χορηγείται από την υπηρεσία) προς τη ΔΕΥΑΛ στην οποία υποχρεωτικά θα δηλώνουν την Τοπική/Δημοτική Κοινότητα όπου επιθυμούν να απασχοληθούν. Μαζί με την αίτηση θα πρέπει να υποβληθούν και τα παρακάτω δικαιολογητικά: Πιστοποιητικό Γέννησης. Αποδεικτικό γραμματικών γνώσεων του υποψηφίου. Αντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας. Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησης της ανακοίνωσης στο χώρο ανακοίνωσης της ΔΕΥΑΛ και έως την Τρίτη 18/04/2023 & ώρα 15:00.

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ (ΕΩΣ 17/4)	
ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ	5
ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ	1
ΔΕ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	21
ΔΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ	1
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΕΛΛΑΣ (ΕΩΣ 17/4)	
ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	1
ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ	1
ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	1
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ (ΕΩΣ 17/4)	
ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ	1
ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ	1

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ	
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΧΙΟΥ (ΕΩΣ 15/4)	
ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ	1
ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	1
ΤΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	1
ΔΕ ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ	1
ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ	9
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ (ΕΩΣ 15/4)	
ΥΕ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ 10	
ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ ΚΑΤΑΔΥΟΜΕΝΩΝ	1
ΔΕ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΚΑΤΑΔΥΟΜΕΝΩΝ	5
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (ΕΩΣ 18/4)	
ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ	2

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΕΩΣ 18/4)	
ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ	1
ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ	12
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΕΡΙΦ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΕΩΣ 18/4)	
ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ	2
ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ	6
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΙΛΙΚΙΑΣ (ΕΩΣ 14/4)	
ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ	1
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ	1
ΤΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ	1
ΔΕ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	6
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΧΙΟΥ (ΕΩΣ 14/4)	
ΠΕ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ	1
ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ	3

**8 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ**

Ο Δήμος Νίκαιας - Αγίου Ιωάννη Ρέντη ανακοινώνει τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου (ΣΜΕ) για οκτώ (8) άτομα των κάτωθι ειδικοτήτων: (1) ΠΕ Ιατρών, (1) ΠΕ ή ΤΕ Διαιτολόγων - Διατροφολόγων, (1) ΠΕ Φυσικής Αγωγής ΤΑΕ ΚΒΟΝ ΝΤΟ (ΤΑΕ KWON DO), (2) ΤΕ Νοσηλευτών, (2) ΔΕ Ναυαγοσωστών και (1) ΔΕ Αγγειοπλαστικής - Κεραμικής διάρκειας έως δώδεκα (12) μηνών για την εκτέλεση των έργων «Υλοποίηση Προγραμμάτων Αθλητισμού της Διεύθυνσης Αθλητισμού» και «Υλοποίηση Προγραμμάτων Πολιτισμού της Διεύθυνσης Πολιτισμού & Παιδείας».

Υποβολή αιτήσεων συνοδευόμενη με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά έως και 19/04/2023 είτε ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ στο e-mail: prosopiko\_ekt@nikaia-rentis.gov.gr είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από τους ενδιαφερομένους πρόσωπο, είτε μέσω ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Νίκαιας - Αγίου Ιωάννη Ρέντη, Π. Τσαλδάρη 10, Τ.Κ. 18450, Νίκαια, προς το Τμήμα ΙΔΑΧ και Εκτακτου Προσωπικού (τηλ. επικοινωνίας: 2132075285, 226 & 304).







ΔΥΠΑ

# Αιτήσεις για 3.000 θέσεις εργασίας

Στις Περιφέρειες Δυτ. Τομέα Αθηνών, Δυτ. Αττικής και Πειραιά

Εκινούν αύριο οι αιτήσεις επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται σε περιοχές υψηλής ανεργίας της Αττικής, και συγκεκριμένα στις Περιφερειακές Ενότητες του Δυτικού Τομέα Αθηνών, της Δυτικής Αττικής και του Πειραιά, για τις 3.000 θέσεις του Δ' κύκλου

του «Προγράμματος επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση ανέργων ηλικίας 30 ετών και άνω στις Περισσότερο Αναπτυγμένες Περιφέρειες (ΠΑΠ) της χώρας, με έμφαση στις γυναίκες». Αιτήσεις θα μπορούν να υποβάλλονται μέχρι την Παρασκευή 12 Μαΐου 2023. ■

**ΤΑ ΠΟΣΑ**

Τα ποσά της επιχορήγησης μισθού και ασφαλιστικών εισφορών για την πρόσληψη ανέργων σε νέες θέσεις πλήρους απασχόλησης για 12 μήνες έχουν ως εξής: 467€ μηνιαία/5.598€ ετήσια για ανέργους ηλικίας 30-49 ετών, 560€ μηνιαία/6.718€ ετήσια για ανέργους ηλικίας 50 ετών και άνω, 606€ μηνιαία/7.277€ ετήσια για μακροχρόνια ανέργους 30 ετών και άνω, 653€ μηνιαία/7.837€ ετήσια για μακροχρόνια ανέργους 50 ετών και άνω και 700€ μηνιαία/8.397€ ετήσια για άνεργες γυναίκες 30 ετών και άνω. Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν θα υποβάλουν την αίτησή

τους αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων του υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων στη διεύθυνση [www.ependyseis.gr/mis](http://www.ependyseis.gr/mis). Κατόπιν, οι εργασιακοί σύμβουλοι της ΔΥΠΑ θα υποδείξουν στην επιχείρηση υποψηφίους σύμφωνα με την κατηγορία ανέργου, την ειδικότητα και τα απαιτούμενα προσόντα και η επιχείρηση θα επιλέξει μεταξύ των υποψηφίων για την πρόσληψη. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η επιχείρηση να μην έχει μειώσει το προσωπικό της κατά το τρίμηνο πριν από την αίτηση και να μην έχει λάβει χρηματοδότηση από κρατική ενί-

σχυση άνω των 200.000€ τα προηγούμενα 3 έτη (τρέκον και δύο προηγούμενα). Στην επιχορήγηση συμπεριλαμβάνονται τα αντίστοιχα Δώρα Χριστουγέννων και Πάσχα και επιδόματα αδείας. Το πρόγραμμα, συνολικού προϋπολογισμού 26.000.000€, συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014-2020». Για τη Δημόσια Πρόσκληση και περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα της ΔΥΠΑ [www.dypa.gov.gr](http://www.dypa.gov.gr).

**277 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΣΕ ΩΔΕΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥΣ**

Εγκρίθηκε από το υπουργείο Εσωτερικών η πρόσληψη 277 ατόμων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου σε ΝΠΙΔ δήμων για την παροχή υπηρεσιών έναντι αντιτίμου. Συγκεκριμένα οι προσλήψεις θα γίνουν στις εξής εννιά κοινωφελείς δημοτικές επιχειρήσεις για την παροχή υπηρεσιών σε αναγνωρισμένη σχολή: Χίου (5), Μαρκοπούλου Μεσογαίας (30), Σερβίων (21), Θηβαίων (42), Αμπελοκήπων - Μενεμένης (33), Καλαμαριάς (51), Σερρών (14), Γορτυνίας (5) και Καλαμάτας (76). Θα προσληφθούν καθηγητές μουσικής, θεάτρου, χορού. Η διάρκεια των συμβάσεων είναι έως οκτώ ή εννέα μήνες. Η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 38 έως και 42 του ν. 4765/2021 (ΦΕΚ 6 Α'), καθώς και αυτές του Π.Δ. 524/1980 κατά περίπτωση.



**ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΙΣΣΑΜΟΥ**

Ο Δήμος Κισσάμου ανακοινώνει ότι θα προσλάβει έναν μάγειρα με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έως δύο (2) μήνες, για την κάλυψη των αναγκών του Βρεφονηπιακού Σταθμού Πλατάνου. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την καταθέσουν μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά αυτοπροσώπως στο Γραφείο Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικής Μέριμνας στο δημαρχείο Κισσάμου (Πολεμιστών 1941, αρ. 2) ή να την υποβάλουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση [aitisiprosplipsis@kissamos.gr](mailto:aitisiprosplipsis@kissamos.gr) από σήμερα 11/4/2023 έως 20/4/2023. Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν το έντυπο της αίτησης και της υπεύθυνης δήλωσης στον δικτυακό τόπο του Δήμου Κισσάμου ([www.kissamos.gr](http://www.kissamos.gr)).

**22 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ**



Η Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων ανακοινώνει την πρόσληψη 22 ατόμων με πενταετή θητεία. Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων και δικαιολογητικών συμμετοχής λήγει στις 18 Απριλίου 2023. Η Αρχή έχει ως αντικείμενο: **Α)** την ανάπτυξη και προαγωγή της εθνικής στρατηγικής, πολιτικής και δράσης στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων, τη διασφάλιση της διαφάνειας, αποτελεσματικότητας, συνοχής και εναρμόνισης των διαδικασιών ανάθεσης και εκτέλεσης των δημοσίων συμβάσεων προς το Εθνικό και Ενωσιακό Δίκαιο, τη διαρκή βελτίωση του νομικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων και την τήρησή του από τα δημόσια όργανα και τις αναθέτουσες Αρχές και **Β)** την επίλυση των διαφορών που ανακύπτουν κατά το στάδιο που προηγείται της σύναψης των συμβάσεων δημοσίων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών, ύστερα από την άσκηση προδικαστικής προσφυγής.

**ΠΡΟΣΟΝΤΑ**

Απαραίτητα προσόντα, σύμφωνα με την προκήρυξη, αποτελούν το πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Νομικής ΑΕΙ ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος αλλοδαπής. Διδακτορικό δίπλωμα στο Δίκαιο των Δημοσίων Συμβάσεων ή στο Διοικητικό Δίκαιο ή στο Δημόσιο Δίκαιο. Μεταπτυχιακός τίτλος ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης στο Δίκαιο των Δημοσίων Συμβάσεων ή στο Διοικητικό Δίκαιο ή στο Δημόσιο Δίκαιο. Αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον δύο (2) ετών μετά την απόκτηση του απαιτούμενου μεταπτυχιακού τίτλου. Απαιτούμενη εμπειρία τουλάχιστον τεσσάρων (4) ετών μετά την απόκτηση του βασικού τίτλου σπουδών στις δημόσιες συμβάσεις. Μία (1) τουλάχιστον δημοσίευση ή επιστημονική ανακοίνωση σε θέμα σχετικό με το περιεχόμενο των δημοσίων συμβάσεων. Πρόσθετο προσόν θεωρείται η άριστη γνώση της αγγλικής ή γαλλικής ή γερμανικής γλώσσας.





ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

# Θέσεις εργασίας στο ΚΠΙΣΝ

**Τ**ο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ) αναζητεί άτομα για να καλύψουν θέσεις Εκπαιδευτικών Εξυπηρέτησης Επισκεπτών με μερική απασχόληση (4ωρη, σε 5νθήμερη βάση), οι οποίοι θα αναφέρονται στους Visitors Experience Supervisors. Οι ιδανικοί/ές υποψήφιοι/ές θα συμβάλουν στη δημιουργία ξεχωριστών εμπειριών για τους επισκέπτες

του ΚΠΙΣΝ μέσα από άριστη εξυπηρέτηση τόσο στη διά ζώσης επικοινωνία όσο και μέσω τηλεφώνου ή ηλεκτρονικής αλληλογραφίας. Κύρια καθήκοντα και βασικές αρμοδιότητες: Παρέχουν πληροφορίες στους επισκέπτες. Διαχειρίζονται παράπονα. Παρέχουν εξυπηρέτηση μελών. ■

Ζητούνται εκπρόσωποι εξυπηρέτησης επισκεπτών



**ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ**

Απαραίτητα προσόντα θεωρούνται το πτυχίο/ΑΕΙ/ΤΕΙ/ΙΕΚ ημεδαπής ή αλλοδαπής, άριστη γνώση ελληνικής και αγγλικής γλώσσας (επίπεδο C2) σε προφορικό και γραπτό λόγο, η καλή χρήση άλλων ξένων γλωσσών θα συνεκτιμηθεί, αποδεδειγμένη προϋπηρεσία στην εξυπηρέτηση πελατών (τουλάχιστον 2 ετών), καλή γνώση Η/Υ. Απαιτούμενες δεξιότητες και επιθυμητά χαρακτηριστικά: Ανεπτυγμένη ικανότητα στη διαπροσωπική επικοινωνία, εμπειρία στη διαχείριση παραπόνων και επίλυση προβλημάτων, ομαδικό πνεύμα, επιθυμία εργασίας σε δομημένο και απαιτητικό περιβάλλον διεθνών προδιαγραφών, θετικές χαρακτηρισ. Η προθεσμία υποβολής λήγει στις 25 Απριλίου 2023, στις 16:59 ώρα Ελλάδας. Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να αποστείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα, καθώς και μία σύντομη επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Όλες οι αιτήσεις θα αξιολογηθούν πρώτα από ανεξάρτητη εταιρία ανθρώπινου δυναμικού. Θα ακολουθήσουν συνεντεύξεις με όσους και όσες περιληφθούν στη βραχεία λίστα. Η υποβολή αιτήσεων για τις αγγελίες γίνεται μέσω της σελίδας <https://apply.workable.com/snfc/j/D82F8BF5F7/apply/>.

## 15 ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΣΤΗ ΔΕΗ

Η ΔΕΗ ανακοινώνει την πρόσληψη προσωπικού, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δεκαπέντε (15) ατόμων, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Διεύθυνσης Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία, που εδρεύει στην Αθήνα του Νομού Αττικής, και συγκεκριμένα τους εξής: ΠΕ Διπλωματούχων Μηχανολόγων Μηχανικών 1, ΠΕ Χημικών 1, ΤΕ Υπάλληλοι Γραφείου (Πληροφορικής) 1, ΤΕ Υπάλληλοι Γραφείου(Διοικητικού-Οικονομικού) 2, ΔΕ Υπάλληλοι Γραφείου(Διοικητικού-Οικονομικού) 2, ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτικής 8. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν για τις θέσεις 106 έως και 110 την αίτηση με κωδικό ΣΟΧ ΔΕΗ ΛΙΓ/ΧΕΙΑ, ΔΗΣ/ΥΗΣ, ΑΣΠ/ΤΣΠ και για τις θέσεις 101 έως 105 την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΔΕΗ ΣΟΧ 1/2023, της Διεύθυνσης Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία, και να την υποβάλουν είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σε μορφή PDF στην ηλεκτρονική διεύθυνση E.Sarfi@dei.gr και A.Maltezou@dei.gr είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΔΕΗ Α.Ε./Διεύθυνση Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία, οδός Αρακωβίτης 32, Εξάρχεια, Τ.Κ. 106 81, Αθήνα, υπόψη των αρμόδιων υπαλλήλων κ. Σαρρή Ελευθερίας ή κ. Μάλττζου Ασπασίας (τηλ. επικοινωνίας: 210 3895331 και 2103895441).

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΑΔΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ  
ΑΡ.ΠΡ. ΠΡΩΤ. 8324

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ**

Χορήγηση οικονομικών ενισχύσεων σε αναξιοπαθούντες οικογένειες της Κοινότητας Γαλαξιδίου από το Κληροδότημα Νικολάου Μάμα για τις ημέρες του Πάσχα

Γνωστοποιείται ότι ύστερα από την αριθ. 15/16-03-2023 απόφαση του Συμβουλίου Κοινότητας Γαλαξιδίου, την αριθ. 102/05-04-2023 (ΑΔΑ: Ψ636Γ996-152) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δελφών, το αρθρ. πρωτ. 2714/07-04-2023 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας, το υπ' αριθ. 550/07-04-2023 έγγραφο του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, πρόκειται να διατεθεί το ποσό των 12.000€ του Κεφαλαίου Αυτελεστού Διαχείρισης Κληροδότημα Νικολάου Μάμα υπέρ αναξιοπαθούντων οικογενειών της Κοινότητας Γαλαξιδίου για τις ημέρες του Πάσχα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου και 56 § 3 του Ν. 4182/2013 (185/τ.Α/10-9-2013) «Κοινωνικές και κοινωνοφιλές περιουσιών, σχολαστικών κληρονομιών και λοιπές διατάξεις» θα χορηγηθεί οικονομικά βοηθήματα ως εξής:

1. Το συνολικό ποσό που θα χορηγηθεί ανέρχεται σε 12.000€ (δώδεκα χιλιάδες ευρώ) για το έτος 2023.
2. Το χορηγούμενο ποσό θα διατεθεί σε 75 δικαιούχους ως εξής: 160,00€ x 75 δικαιούχους = 12.000€  
Σύνολο 12.000€

**ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ**  
Ο αιτών/αιτούσα πρέπει:  
Να είναι μόνιμος κάτοικος Κοινότητας Γαλαξιδίου. Να είναι γραμμένος στα Δ.μ.μετοχολόγιο του Δήμου Δελφών, (Κοινότητα Γαλαξιδίου).  
**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ**  
1) Αίτηση προς το «Κληροδότημα Νικολάου Μάμα Υπέρ της Κοινότητας Γαλαξιδίου» με πλήρη ατομικά στοιχεία διαμονής και επικοινωνίας του αιτούντος.  
2) Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις).  
3) Πιστοποιητικό Οικονομικής Κατάστασης του Δήμου.  
4) Αιτήρησα εκκαθαριστικού σημειώματος της Εφορίας τελευταίου οικονομικού έτους και πρόσφατο αντάρθρο του έτους Ε3.  
5) Κάρτα/Δελτίο ανεργίας ΟΑΕΔ.  
6) Ιατρικές βεβαιώσεις ασθενείας από Κέντρο Υγείας ή Δημόσια Νοσοκομείο (αν υπάρχουν).  
7) Υπεύθυνη δήλωση σε έντυπο του Ν 1599/86, με την οποία ο αιτών δηλώνει ότι δεν λαμβάνει άλλα επίδομα (εξαιρούνται επίδομα ΚΕΑ και προνοιακό) καθώς επίσης την αλήθεια των δικαιολογητικών και λοιπών διαθέσιμων στοιχείων.  
8) Βεβαίωση / Έγκθεση Υπηρεσίας Πρόνοιας ή Δημόσιου Νοσοκομείου (όπου θεωρηθεί απαραίτητο).  
9) Σε περιπτώσεις που διαπιστώνει το Συμβούλιο Κοινότητας Γαλαξιδίου ότι χρειάζεται περαιτέρω στοιχεία διερεύνησης να ζητήσει λογαριασμούς ΔΕΗ της μόνιμης κατοικίας του υποψηφίου καθώς και οικονομικά στοιχεία (Ε9, Ε1) των ατόμων που συνυποκινεί με τον λόγω άτομο.  
**ΕΠΙΛΟΓΗ**  
1. Κριτήρια Επιλογής  
Τα κριτήρια επιλογής των αναξιοπαθούντων για τη χορήγηση των οικονομικών αυτών ενισχύσεων είναι τα ακόλουθα:  
α) Η ασθένεια / ανακρίσιμα εργασία  
β) Η οικονομική αδυναμία - έλλειψη πόρων ή άλλων εισοδημάτων  
γ) Η ανεργία  
δ) Η οικονομική κατάσταση / η πολυτέλεια  
ε) Η αστεγία  
Οι αιτήσεις με όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται εμπροθέσμως μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: ifardellou@0630.syzefxis.gov.gr στη Γραμματεία του Κληροδοτήματος, στην οδό Τσαλαγανίρα 4 στο Γαλαξίδι (αρμόδια υπάλληλος κ. Α. Φαφάλλου, Τηλ.: 2265351213) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, είτε στέλνονται ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στη διεύθυνση: «Κληροδότημα Νικολάου Μάμα Υπέρ της Δ.Κ. Γαλαξιδίου», Τσαλαγανίρα 4, Τ.Κ. 33200, Γαλαξίδι. Όλες οι αιτήσεις και δικαιολογητικά των ενδιαφερομένων πρέπει να υποβληθούν μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την τελευταία δημοσίευση στην εφημερίδα.  
ΓΑΛΑΞΙΔΙ 07.04.2023  
Ο Δήμαρχος Δελφών  
Παναγιώτης Αγ. Ταγκλής

**ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**  
Το Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει ότι στο ΦΕΚ 852/31-3-23 (τ. Γ') δημοσιεύθηκαν οι προκηρξεις δύο (2) θέσεων ΔΕΠ ως εξής:  
**ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ**  
**Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας**  
(Πανεπιστημιοπολη Ζωγράφου, 15784, τηλ. 210-7277970)  
Τομέας Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης  
• Αριθ. Προκήρυξης: 17002/24-2-2023 (ΑΔΑ: 60ΝΠ46ΨΖΝ-ΜΤΣ )  
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του **Καθηγητή** με γνωστικό αντικείμενο «**Η Αρχαιολογία της Ανατολίας και της Εργής Ανατολής: από τη Νεολιθική Εποχή έως την Πρώιμη Εποχή του Σιδήρου**»  
**ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ**  
**ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ**  
(Μικρές Ασίας 75, 11527, Γουδή, τηλ. 210-7462044)  
Τομέας Παθολογίας  
• Αριθ. Προκήρυξης: 15012/20-2-23 (ΑΔΑ: 90ΡΕ46ΨΖΝ-ΧΦ0)  
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του **Καθηγητή** με γνωστικό αντικείμενο «**Παθολογία-Λοιμώξεις**»  
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων λήγει στις 5-6-23. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη διαδικτυακή διεύθυνση <http://appella.minedu.gov.gr> αίτηση υποψηφιοτήτας, καθώς και όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά, όπως αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ των προκηρξεων.  
Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται στις Γραμματείες των ενδιαφερομένων Τμημάτων.  
**Αθήνα, 4-4-23**  
**Ο Πρύτανης**  
**Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος**

**ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**  
Το Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει ότι στο ΦΕΚ 854/31-3-23 (τ. Γ') δημοσιεύθηκαν οι προκηρξεις τεσσάρων (4) θέσεων ΔΕΠ ως εξής:  
**ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**  
**ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ (Πανεπιστημιοπολη, Τ.Κ. 15701, Ζωγράφου, τηλ.: 210 727 4247)**  
**ΤΟΜΕΑΣ: Γενετικής και Βιοτεχνολογίας**  
• Αριθ. Προκήρυξης: 15055/20-2-2023 (ΑΔΑ: 6Κ9Ε46ΨΖΝ-36Ε)  
- Μία (1) θέση **Αναπληρωτή Καθηγητή** με γνωστικό αντικείμενο «**Γενετική και Βιοτεχνολογία**»  
**ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ**  
**ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ**  
(Μικρές Ασίας 75, 11527, Γουδή, τηλ. 210-7462044)  
Τομέας Κλινικοεργαστηριακών  
• Αριθ. Προκήρυξης: 14944/20-2-23 (ΑΔΑ: ΨΑ7Ε46ΨΖΝ-07Ζ)  
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του **Καθηγητή** με γνωστικό αντικείμενο «**ιατρική Μικροβιολογία**»  
• Αριθ. Προκήρυξης: 15020/20-2-23 (ΑΔΑ: ΨΜΜΥ46ΨΖΝ-90Τ)  
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του **Αναπληρωτή Καθηγητή** με γνωστικό αντικείμενο «**ιατρική Μικροβιολογία-Ανοσολογία**»  
Τομέας Κοινωνικής Ιατρικής, Ψυχιατρικής και Νευρολογίας  
• Αριθ. Προκήρυξης: 15029/20-2-23 (ΑΔΑ: ΨΥ1Η46ΨΖΝ-Η30)  
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα του **Καθηγητή** με γνωστικό αντικείμενο «**Νευρολογία-Νευρομυολογία**»  
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων λήγει στις 5-6-23. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη διαδικτυακή διεύθυνση <http://appella.minedu.gov.gr> αίτηση υποψηφιοτήτας, καθώς και όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά, όπως αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ των προκηρξεων.  
Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται στις Γραμματείες των ενδιαφερομένων Τμημάτων.  
**Αθήνα, 4-4-23**  
**Ο Πρύτανης**  
**Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος**





RE-ENGINEERING TOMORROW

# Πρακτική άσκηση στον Ομιλο «Ηρακλής»

Το Re-Engineering Tomorrow είναι ένα καινοτόμο 12μηνο έμμοθο πρόγραμμα σχεδιασμένο για Νέους/ες Μηχανικούς που μόλις αποφοίτησαν ή έχουν μικρή εργασιακή εμπειρία (έως 3 έτη). Στόχο έχει να εξελίξει το ταλέντο και να βοηθήσει να αναδειχτεί η επόμενη γενιά των Μηχανικών του Ομίλου Ηρακλής.

Μέσα από τη συμμετοχή σε αυτό το πρόγραμμα υπάρχει η ευκαιρία και η δυνατότητα να αποκτήσει κάποιος εργασιακή εμπειρία μέσω της εμπλοκής του σε projects τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. Να αξιοποιήσει ευκαιρίες εκπαίδευσης και εξειδίκευσης, στοχευμένων τεχνικών εκπαιδεύσεων και προγραμμάτων ανάπτυξης ηγετικών ικανοτήτων.

**12μηνο πρόγραμμα, σχεδιασμένο για μηχανικούς**

κυρίως των εργοστασίων του ομίλου στον Βόλο και το Μπλάκι Ευβοίας. Αν είσαι Νέος/α Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Μηχανολόγος Μηχανικός ή Χημικός Μηχανικός και θέλεις να κάνεις το πρώτο βήμα σε μια καριέρα που θα σου προσφέρει συναρπαστικές εμπειρίες και ευκαιρίες εξέλιξης, έχεις φιλόδοξους στόχους και δίνεις καθημερινά τον καλύτερό σου εαυτό, πιστεύεις στη δύναμη της καινοτομίας και θέλεις να κάνεις τη διαφορά για ένα καλύτερο αύριο για όλους, εμπνέεσαι από τους γύρω σου και αποδίδεις καλύτερα όταν είσαι μέλος ομάδας, μπορείς να γίνεις μέλος στην ομάδα του Ομίλου Ηρακλής. ■

**ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ**

Προϋποθέσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα Re-Engineering Tomorrow του Ομίλου Ηρακλής είναι οι ακόλουθες: Απόφοιτος-η Πολυτεχνικών Σχολών της Ελλάδας ή του εξωτερικού, όπως Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Μηχανολόγος Μηχανικός, Χημικός Μηχανικός, Μηχανικός Περιβάλλοντος και Μηχανικός Παραγωγής & Διοίκησης. Επιθυμητός μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ή/και Master of Business Administration (MBA). Εργασιακή εμπειρία 0-3 έτη. Αριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας. Αριστες δεξιότητες χρήσης ηλεκτρονικού υπολογιστή (Windows, MS Office). Δυνατότητα μετεγκατάστασης κυρίως στην περιοχή Βόλου και Μπλάκιου Ευβοίας. Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άνδρες υποψηφίους).



**ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ Ε.Ε.**

Το Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης προσφέρει κάθε χρόνο περιορισμένο αριθμό αμειβόμενων θέσεων πρακτικής άσκησης στα γραφεία των μελών του Δικαστηρίου και του Γενικού Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στις υπηρεσίες του Δικαστηρίου. Η πρακτική άσκηση στα γραφεία των μελών του Δικαστηρίου και του Γενικού Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν μπορεί να έχει διάρκεια μικρότερη των τριών μηνών και μεγαλύτερη των πέντε μηνών. Αρχίζει την πρώτη ή τη δέκατη έκτη ημέρα του μήνα κατά τις περιόδους που αναφέρονται κατωτέρω. Η πρακτική άσκηση στις υπηρεσίες του Δικαστηρίου πραγματοποιείται, κυρίως, στις Διευθύνσεις Νομικής Μετάφρασης, στη Διεύθυνση Έρευνας και Τεκμηρίωσης, στη Διεύθυνση Επικοινωνίας, στη Διεύθυνση Πρωτοκόλλου και Επισκέψεων, στον Νομικό Σύμβουλο επί διοικητικών υποθέσεων, στη Γραμματεία του Γενικού Δικαστηρίου και στη Διεύθυνση Διερμηνείας (ειδικώς για την πρακτική άσκηση στη Διεύθυνση Διερμηνείας, βλ. κατωτέρω). Δυνατότητα πρακτικής άσκησης παρέχεται σε δύο περιόδους: Από την 1η Μαρτίου έως τις 31 Ιουλίου (κατάθεση υποψηφιοτήτων από 1ης Ιουλίου μέχρι 15 Σεπτεμβρίου κάθε έτους). Από τις 16 Σεπτεμβρίου έως το τέλος Φεβρουαρίου για πρακτική άσκηση στα γραφεία των μελών και από την 1η Οκτωβρίου έως το τέλος Φεβρουαρίου για την πρακτική άσκηση στις υπηρεσίες (κατάθεση υποψηφιοτήτων από 1ης Φεβρουαρίου μέχρι 15 Απριλίου κάθε έτους). Οι υποψήφιοι, κάτοχοι ναυπηγησιακού τίτλου στη νομική επιστήμη, στις πολιτικές επιστήμες, στις οικονομικές επιστήμες ή σε συναφείς επιστημονικούς τομείς, ή, όσον αφορά στην πρακτική άσκηση στη Διεύθυνση Διερμηνείας, κάτοχοι τίτλου σπουδών στη διερμηνεία συνεδρίων, καλούνται να υποβάλουν τις υποψηφιότητές τους μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής EU CV Online εντός των προβλεπόμενων προθεσμιών. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν άριστη γνώση μίας επίσημης γλώσσας της Ένωσης και καλή γνώση μίας ακόμη επίσημης γλώσσας. Για υπηρεσιακούς λόγους, είναι επιθυμητή η καλή γνώση της γαλλικής γλώσσας.

**ΑΜΟΙΒΗ**

Η αμοιβή για τον ασκούμενο είναι 1.468€ μηνιαίως. Δεν υπόκειται στο φορολογικό καθεστώς των υπαλλήλων και του λοιπού προσωπικού της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στους ασκούμενους των οποίων ο τόπος διαμονής βρίσκεται σε γεωγραφική απόσταση άνω των 200 χιλιομέτρων από την έδρα του Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης καταβάλλεται συνεισφορά στα έξοδα ταξιδίου ύψους 150,00€. Η πρακτική άσκηση στη Διεύθυνση Διερμηνείας, διάρκειας έξι έως δώδεκα εβδομάδων, απευθύνεται πρωτίτως σε νέους πτυχιούχους διερμηνείας συνεδριάσεων, των οποίων οι γλωσσικές γνώσεις παρουσιάζουν ενδιαφέρον για τη Διεύθυνση. Σκοπός είναι να δοθεί στους νέους διερμηνείς η δυνατότητα να τελειοποιήσουν τις ικανότητές τους στη διερμηνεία και ιδίως στη νομική διερμηνεία, μέσω μελέτης δικογραφιών, ορολογικής έρευνας και εξάσκησης σε καμπίνα διερμηνείας. Απαιτείται ικανότητα κατανόησης γαλλικών κειμένων. Η επιλογή των υποψηφίων γίνεται μία φορά το χρόνο, περίπου στις 15 Σεπτεμβρίου, για ολόκληρο το δικαστικό έτος (υποβολή αιτήσεων από την 1η Ιουλίου έως τις 15 Σεπτεμβρίου κάθε έτους). Περισσότερες πληροφορίες στη σελίδα: [https://curia.europa.eu/jcms/jcms/Jo2\\_7008](https://curia.europa.eu/jcms/jcms/Jo2_7008).







ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

# Πόσο και πώς αυξάνονται οι επικουρικές



Γράφει ο Γιώργος Αυτιάς

**Τ**ο θέμα των επικουρικών συντάξεων έχει μεγάλη και νεφελώδη ιστορία... Ήταν τέτοια η ασφαλιστική επιπολαιότητα του νόμου Κατρούγκαλου, ώστε μόλις πριν από λίγες εβδομάδες κατόρθωσαν τελικά να πληρωθούν πολυετή αναδρομικά χιλιάδες συνταξιούχοι με ποσά άνω των 40.000 ευρώ. Για το 2023 οι επικουρικές θα αυξηθούν σημαντικά. Ας δούμε αναλυτικά τις αυξήσεις, καθώς διαφέρουν οι προϋποθέσεις, ενώ διττός είναι και ο τρόπος υπολογισμού τους.

Κατ' αρχάς στις επικουρικές συντάξεις η αύξηση διαφέρει από τις κύριες, αφού εξαρτάται από την ύπαρξη πλεονασμάτων. Δηλαδή καμία σχέση με τις αυξήσεις των κύριων συντάξεων. Είναι χαρακτηριστικό ότι ο νόμος 4387/2016 του ΣΥΡΙΖΑ ορίζει ότι «οι επικουρικές δεν αυξάνονται ούτε μειώνονται έως το 2022, αν υφίσταται αρνητικό αποτέλεσμα ίσο με το 0,5% των εσόδων του ΕΤΕΑΕΠ. Από το 2023 και μετά υπάρχει η ευελιξία για αύξηση επικουρικών συντάξεων, εφόσον δεν προκύπτει έλλειμμα». Από τι εξαρτάται όμως η φετινή αύξηση; Σύμφωνα με τους ειδικούς, «στα έσοδα του Ταμείου λαμβάνεται υπόψη η περιουσία του και τα διαθέσιμα».

**Τι προβλέπεται**

■ Η πρώτη αύξηση αφορά το ποσό για τα έτη ασφάλισης μέχρι το 2014. Ο υπολογισμός γίνεται με συντελεστή 0,45% ανά έτος στις συντάξιμες αποδοχές.

■ Η δεύτερη αύξηση αφορά τα έτη από το 2015 και μετά. Το ποσό υπολογίζεται ανάλογα με τις εισφορές, αλλά και την ηλικία για σύνταξη. Δηλαδή όσο μεγαλύτερες είναι οι εισφορές τόσο αυξάνεται η επικουρική μετά το 2015. Μεγαλύτερη αύξηση θα έχει αυτός που βγαίνει στα 67 από αυτόν στα 64 με τον ίδιο συντάξιμο μισθό.

**Οι δύο συντελεστές του υπολογισμού, οι προϋποθέσεις και η εξαγορά πλασματικών ετών**

Ο κρατικός Προϋπολογισμός έχει προβλέψει πάντως και έξτρα ποσό 165.000.000 ευρώ για το 2023, ώστε να αναπληρωθεί η απώλεια εσόδων από την υποχρεωτική ένταξη των νέων ασφαλισμένων στο Ταμείο Επικουρικής Κεφαλαιοποιητικής Ασφάλισης (ΤΕΚΑ), που ψηφίστηκε

με τον νόμο 4826/2021 και άρχισε να λειτουργεί το 2022. Η πρόβλεψη στον νόμο για το ΤΕΚΑ είναι ότι ο κρατικός Προϋπολογισμός θα αναπληρώνει την απώλεια εσόδων που προκαλείται στο ΕΤΕΑΕΠ κάθε χρόνο.

Οι επικουρικές θα είναι μεγαλύτερες για όσους πάρουν σύνταξη το 2023, καθώς θα υπολογιστούν με υψηλότερους μισθούς και περισσότερα έτη ασφάλισης. Ωστόσο, υπάρχουν διαφορές που ευνοούν τους μισθωτούς του ιδιωτικού τομέα, καθώς υπολογίζονται οι μισθοί και οι εισφορές με τα δώρα, δηλαδή 14 μισθοί, ενώ στο Δημόσιο οι επικουρικές βγαίνουν με εισφορές 12 μισθών, αφού τα δώρα έχουν καταργηθεί.

**Αναγνώριση χρόνου**

■ Σε γενικές γραμμές, υπάρχει δυνατότητα εξαγοράς έως και επτά πλασματικών ετών για αύξηση της επικουρικής σύνταξης. Δηλαδή σπουδές, στρατιωτική θητεία, τέκνα, αλλά και συμπλήρωση 40ετών για μεγαλύτερη επικουρική ασφάλιση.

■ Στον ιδιωτικό τομέα αναγνωρίζονται μόνο η στρατιωτική θητεία και 200 μέρες για ανεργία ή ασθένεια την τελευταία δεκαετία πριν από την έξοδο στη σύνταξη.

■ Στην περίπτωση του Δημοσίου, αν τα έτη ασφάλισης είναι λιγότερα από 40, για την επικουρική σύνταξη αναγνωρίζονται η στρατιωτική θητεία, ο χρόνος ανατροφής τέκνων και η προβλεπόμενη διάρκεια των σπουδών. Προσοχή! Εδώ η ηλικία συνταξιοδότησης δεν αλλάζει, αλλά η επικουρική, αν δεν συμπληρώνονται οι ίδιες προϋποθέσεις με την κύρια, θα καταβληθεί σε μεταγενέστερο χρόνο.



**ΠΩΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΟΣΑ ΤΟ 2023**

**ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ (ΜΕ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 14 ΜΙΣΘΩΝ)**

► ΣΥΝΤΑΞΙΜΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 1.000 €

ΗΛΙΚΙΑ	25 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	33 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	40 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
62	81	113	170
63	86	121	171
65	97	137	173
67	108	153	176

► ΣΥΝΤΑΞΙΜΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 1.500 €

25 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	33 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	40 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
122	160	255
130	171	257
146	193	260
163	217	264

**ΔΗΜΟΣΙΟ (ΜΕ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 12 ΜΙΣΘΩΝ)**

► ΣΥΝΤΑΞΙΜΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 1.000 €

ΗΛΙΚΙΑ	25 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	33 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	40 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
62	77	108	166
63	82	116	167
65	92	132	169
67	103	148	171

► ΣΥΝΤΑΞΙΜΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 1.500 €

25 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	33 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	40 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
115	153	249
123	164	250
139	186	253
155	209	256

**ΔΗΜΟΣΙΟ (ΜΕ 40 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ)**

► ΣΥΝΤΑΞΙΜΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 1.500 €

ΗΛΙΚΙΑ	36 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	38 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	40 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
60	220	233	247
62	222	235	249
63	223	237	250
65	226	239	253

► ΣΥΝΤΑΞΙΜΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 1.800 €

36 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	38 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	40 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
264	280	296
266	282	299
268	284	300
271	287	303